

## 医院第十二批柔性援疆队员启程

10月10日，医院第十二批柔性援疆队员启程。医院纪委书记王勇前往机场送行。

王勇代表医院领导班子对队员们无私奉献和勇于担当的精神给予了高度赞扬，并对队员提出几点要求：一是要尽快适应当地生活，尽快熟悉工作环境，尽快

投入帮扶工作，以满腔热情服务好广大新疆人民，为民族团结做出贡献；二是要求队员们牢记医院和科室重托，立足岗位，发挥专长，帮助受援医院提升技能；三是要努力发扬吃苦耐劳的优良传统，能战斗、多奉献，真情援疆、科学援疆，树立好盛京医院

的良好形象。

皮肤科讲师张悦、急诊科主治医师陈良宏、儿童急诊与重症医学科主治医师张涛作为医院第十二批柔性援疆帮扶专家，启程前往新疆塔城地区人民医院，执行预计为期3个月的帮扶任务。

组织工作部 / 佟彤 戴蕙旭

## 医院召开住院医师规范化培训专业基地评估动员及工作部署会议

10月16日，医院召开了住院医师规范化培训专业基地评估动员会，部署评估工作安排，指导帮助各专业基地做好评估准备。医院副院长马晓欣参会并讲话。

马晓欣指出，10月18日，辽宁省评估专家组来院进行住院医师规范化培训基地评估；10月29日，国家住院医师规范化培训基地评估专家组进驻辽宁省开展

为期一周的“沉浸式”评估。目前，国家的住院医师规范化培训评估工作按照“常态、勿扰”的原则和“四不两直”方式进行评估。本次迎接评估工作时间紧、任务重，为迎接好此次国家和辽宁省评估工作，各专业基地要高度重视，基地上下动员，做好迎检工作，充分理解评估指标，落实职责分工，做到迎检材料充分

准备，指导教师应知应会，学员培养保质保量。

毕业后培训部主任常青对住院医师规范化培训评估工作进行了介绍。住院医师培训专业基地负责人、规培主任及规培秘书参会。

毕业后培训部